Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

АКТ

плановой документальной проверки правильности постановки бухгалтерского учета в МУП Ребячий лагерь «Салют» 

за 2012 год  
 Верхние Муллы                                                                                 25.06.2013 г.                                                                                    

1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 28.05.2013 № 56 «О проведении проверки»
1.2. Объект ревизии (проверки): муниципальное унитарное Предприятие «Ребячий лагерь «Салют» ИНН 5948032034, ОГРН 1075948000292. Юридический и фактический адрес: 614540, Пермский край, Пермский район, д. Ключикиъ лагерь «Салют». Краткое наименование предприятия – МУП «РЛ «Салют».  
1.3. Проверка правильности постановки бухгалтерского учета в МУП «РЛ «Салют»:

- проверка полноты устранения недостатков и нарушений, выявленных в результате предыдущей ревизии;

- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых предприятием видов деятельности;

- проверка правильности оформления первичных учетных документов, фиксирующих факт совершения операций;

- проверка соответствия записей в первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета записям в Главной книге и балансе.  

- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.   
1.5. Проверяемый период: с 01.01.2012 г.  по  31.12.2012 г.                                                                                                                                                                                                                                   

1.6. Место проведения ревизии: ревизия проводилась по месту нахождения органа финансового контроля 614065 г.Пермь ул. Верхнемуллинская д.71.                                                                                                  

1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 29.05.2013 г. по 21.06.2013 г.

(дата)  
       (дата)

1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: несвоевременное представление бухгалтерских документов.   
1.9. Общие положения: В проверенном периоде правом первой подписи обладала директор МУП «РЛ Салют» Миршарипова Р.Ф. 
В соответствии с Положением «Об организации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют» в 2012 году» утвержденным приказом директора Предприятия Миршариповой Р.Ф. от 30.12.2011 № 25, бухгалтерский учет на Предприятии осуществляется лицами, принятыми по договору гражданско-правового характера.  

Предприятию открыт расчетный счет № 40702810249090140013 в Западно-Уральском банке Сбербанка РФ Ленинского отделения 22/0107 г. Перми.

2. Проверкой установлено:

Проверка полноты устранения недостатков и нарушений, выявленных в результате предыдущей ревизии

Недостатки и нарушения, выявленные в результате предыдущей ревизии, в полном объеме не устранены. 
В проверенном периоде ведение бухгалтерского учета осуществлялось с нарушениями Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 31.10.2000 г. № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению», Трудового кодекса РФ и других нормативных документов.

Не соблюдаются требования утвержденного Положения о реализации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют».

Представленные регистры бухгалтерского учета и первичные учетные документы оформлены ненадлежащим образом. Имели место факты отражения в регистрах бухгалтерского учета недостоверной информации и информации неподтвержденной оправдательными документами.   
 Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное унитарное предприятие «Ребячий лагерь «Салют»  (далее - Предприятие) зарегистрировано в ИФНС России по Пермскому району Пермского края 21 марта 2007 года.  

Предприятие является юридическим лицом, имеет обособленное имущество (на праве хозяйственного ведения), самостоятельный баланс, круглую печать и штампы со своим наименованием, расчетный и другие    счета в банках РФ, собственную символику, действует на принципах самостоятельности и хозрасчета. Предприятие может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, исполнять обязанности быть истцом и ответчиком в суде, отвечая по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом. Предприятие не несет ответственности по обязательствам Учредителя.

В проверенном периоде Предприятие осуществляло свою деятельность на основании Устава утверждённого постановлением главы Пермского муниципального района от 12.05.2009 № 1109. Было отмечено, что на основании постановления главы администрации Пермского муниципального района от 26.12.2011 № 4418 в Устав были внесены изменения. В нарушение п. 2 постановления главы администрации Пермского муниципального района от 26.12.2011 № 4418 внесенные в Устав изменения, директором МУП «РЛ Салют» Миршариповой Р.Ф., в ИФНС РФ по Пермскому району Пермского края не зарегистрированы.

Предприятие создано с целью содействия развитию деятельности, направленной на оздоровление и духовно-нравственное развитие детей и молодежи, расширение и углубление знаний, умений в научном, техническом, художественном творчестве, в спорте, туризме и краеведении, в других видах познавательной деятельности, практического применения навыков в общественно – полезной деятельности, развитие творческого потенциала детей и подростков, реализация их способностей, формирование экономического мышления, организация досуга, отдыха, развлечений, поддержка социально-значимых инициатив, детских и педагогических движений и инноваций, развитие мотивации детей и педагогических движений и инноваций, развитие мотивации детей и подростков к познанию и творчеству.

В соответствии с целью основными видами деятельности Предприятия являются:

– учебно-воспитательная, включающая в себя обучение и воспитание детей, обеспечение охраны их жизни и здоровья, удовлетворение требований в получении дополнительного образования;   

– физкультурно-оздоровительная деятельность;

– управленческая, включающая в себя управление Предприятием в форме, определяемой Уставом;

– хозяйственно-экономическая, включающая в себя управление закрепленным за Предприятием имуществом; осуществление финансово-хозяйственной деятельности, ведение предпринимательской деятельности;

– развитие материально-технической базы в пределах, закрепленных за Предприятием бюджетных и собственных средств.
Предприятие, кроме организации оздоровительно-образовательного досуга детей и молодежи вправе осуществлять иную, не запрещенную законом деятельность. В случаях, когда для осуществления отдельных видов деятельности требуется, согласно законодательству, специальное разрешение (лицензия), Предприятие в установленном порядке получает его в соответствующих государственных органах.         
Положение «Об организации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют» в 2012 году» утверждено приказом директора Предприятия Миршариповой Р.Ф. от 30.12.2011 № 25.
В нарушение Приложения №1 к Приказу Минфина России от 06.10.2008 № 106н в представленном рабочем плане счетов (Приложение №1 к Положению о реализации единой учетной политики) перечень отдельных субсчетов, открытых к используемым Предприятием счетам, не предусмотрен. 
В представленном Положении о реализации единой учетной политики не раскрыты вопросы организации расчетов с подотчетными лицами и инвентаризации финансовых обязательств Предприятия.
В ходе проведения проверки фактов осуществления Предприятием не предусмотренной Уставом или запрещенной законом деятельности установлено не было.

Проверка правильности оформления первичных учетных документов, фиксирующих факт совершения операций, соответствия записей  в первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета записям в Главной книге и балансе.

В ходе проведения проверки были проверены кассовые и банковские документы, договора с поставщиками и подрядчиками, покупателями и заказчиками, товарные накладные, акты приема выполненных работ, оказанных услуг, авансовые отчеты, документы по учету основных средств и материальных запасов и другие документы.

При проверке кассовых документов было установлено, что кассовые операции на Предприятии, согласно представленным кассовым документам, проводятся директором Предприятия Миршариповой Р.Ф.
В нарушение п.1.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» лимит остатка наличных денежных средств распорядительным документом директора Предприятия Миршариповой Р.Ф. не определен. 

В нарушение п. 2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», п. 6 Приказа директора Предприятия  от 30.12.2011 № 25 «Об организации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют» в 2012 году» количество листов в представленной кассовой книге за 2012 год подписью директора Предприятия не заверено.

В нарушение п. 5 Приказа директора Предприятия  от 30.12.2011 № 25 «Об организации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют» в 2012 году» снятие остатков денежных средств в кассе Предприятия в проверенном периоде ежеквартально не производилось. 
В нарушение Постановления Госкомстата от 18.08.1988 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», п. 2.1 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» в приходных (расходных) кассовых ордерах заполняются не все реквизиты. В кассовых документах, в строке «Приложение», не указывается основание для их оформления, прилагаемые подтверждающие документы не перечисляются. Имеются расходные кассовые ордера, в которых не указано основание для выдачи денежных средств:

 - расходный кассовый ордер от 23.04.2012 № 1 на выдачу Миршариповой Р.Ф. 300000 рублей;

- расходный кассовый ордер от 18.07.2012 № 27 на выдачу Миршариповой Р.Ф. 200000 рублей.

В ходе проверки были установлены факты приема наличных денежных средств в кассу Предприятия от физических лиц за реализацию путевок. В нарушение п. 2 ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» прием наличных денежных средств от физических лиц осуществлялся по приходным кассовым ордерам без оформления соответствующих бланков строгой отчетности.

В нарушение Постановления Госкомстата России от 18.08.1998 № 88 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации" приходные (расходные) кассовые ордера в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов (ф. № КО-3) не регистрируются.
При проверке банковских документов было установлено, что в нарушение  Положения Банка России «О безналичных расчетах в Российской Федерации» от 3 октября 2002 № 2-П, Положения Банка России «О правилах осуществления перевода денежных средств» от 19.06.2012 № 383-П, в расчетных документах, приложенных к выпискам банка, заполняются не все реквизиты. В частности при осуществлении безналичных расчетов с поставщиками и подрядчиками, в платежных поручениях не заполняется реквизит «Назначение платежа». В результате чего, проверить обоснованность расчетов с поставщиками и подрядчиками, произведенных Предприятием в 2012 году, не представилось возможным.   
В ходе проверки регистров бухгалтерского учета и первичных документов, оформленных при осуществлении операций по счету 71.1 «Расчеты с подотчетными лицами» было установлено следующее.

Приказ о подотчетных лицах, с указанием перечня подотчетных лиц, сроков предоставления авансовых отчетов, максимально допустимой подотчетной суммы, на Предприятии отсутствует.
В нарушение п. 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» для выдачи наличных денег на расходы, связанные с осуществлением деятельности Предприятия, расходные кассовые ордера оформляются в отсутствии письменного заявления подотчетного лица, содержащего собственноручную надпись директора о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись директора и дату. В связи с чем, в проверенном периоде, оснований для выписки расходных кассовых ордеров на выдачу денежных средств под отчет не было.   
Установлены факты выдачи денежных средств под отчет лицу, не погасившему ранее полученный аванс:
- по состоянию на 10.05.2012 года на подотчете у директора Миршариповой Р.Ф. числилась сумма – 60792,05 рублей, при этом по расходному кассовому ордеру № 7 от 10.05.2012 года ей были выданы под отчет денежные средства в сумме – 127200 рублей;

- по состоянию на 30.05.2012 года на подотчете у директора Миршариповой Р.Ф. числилась сумма – 193266,62 рублей, при этом по расходному кассовому ордеру № 11 от 30.05.2012 года ей были выданы под отчет денежные средства в сумме – 45050 рублей;

- по состоянию на 01.06.2012 года на подотчете директора Миршариповой Р.Ф. числилась сумма – 35825,78 рублей, при этом по расходным кассовым ордерам № 12 и № 13 от 01.06.2012 года ей были выданы под отчет денежные средства в сумме – 200000 рублей и 151050 рублей соответственно;
- по состоянию на 13.07.2012 года на подотчете директора Миршариповой Р.Ф. числилась сумма – 2026,83 рублей, при этом по расходному кассовому ордеру № 26 от 13.07.2012 года ей были выданы под отчет денежные средства в сумме – 515425 рублей.
Так же были отмечены случаи, когда Миршарипова Р.Ф. приобретала за свой счет для нужд Предприятия материальные ценности, оплачивала работы (услуги) не получив под отчет денежных средств. 
Данные нарушения допускались на протяжении всего проверенного периода.
В ходе проверки было отмечено, что выручка Предприятия от продажи путевок, поступающая в кассу, на расчетный счет в банке не сдавалась. Поступившие денежные средства выдавались под отчет директору Предприятия Миршариповой Р.Ф. 

В проверенном периоде, из кассы Предприятия, директору Миршариповой Р.Ф. были выданы наличные денежные средства на общую сумму -  2934807,32 рублей.

Согласно информации отраженной в Главной книге и Журнале-ордере по счету 71.1 «Расчеты с подотчетными лицами» остаток денежных средств находящихся на подотчете у Миршариповой Р.Ф., по состоянию на 01.01.2012 года, составлял – 82176,89 рублей, по состоянию на 31.12.2012 года – 1542,39 рубля: 
	Месяц
	Остаток 

(руб.)
	Выдано

 (руб.)
	Израсходовано (руб.)

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	1
	82176,89
	-
	-
	78121,09

	2
	4055,80
	-
	-
	33783,08

	3
	-
	29727,28
	-
	25698,95

	4
	-
	55426,23
	180450
	364231,72

	5
	-
	239207,95
	504050
	229016,27

	6
	35825,78
	-
	600075
	633873,95

	7
	2026,83
	-
	959850
	1060754,56

	8
	-
	98877,73
	390382,32
	334257,14

	9
	-
	42752,55
	-
	56392,56

	10
	-
	99145,11
	300000
	144693,62

	11
	56161,27
	-
	-
	9994,22

	12
	46167,05
	-
	-
	44624,66

	Итого:
	1542,39
	-
	2934807,32
	3015441,82


 В 2012 году общая сумма израсходованных Миршариповой Р.Ф. денежных средств составила – 3015441,82 рублей. Денежные средства были израсходованы:

- на приобретение материальных запасов (сч.10) – 1243523,67 рубля;

- на общехозяйственные расходы (сч.26) – 516965 рублей;

- на расчеты с поставщиками и подрядчиками (сч. 60) – 824503,15 рубля;

- на возврат краткосрочного займа и процентов за его использование (сч.66) – 430450 рублей:

	Месяц
	Направление расхода

	
	10.1
	10.3
	10.5
	10.6
	10.8
	10.9
	60.1
	66.3
	26

	1
	17963,79
	13649,85
	580
	24916,95
	4810,50
	15200
	1000
	-
	-

	2
	20283,96
	11200,12
	450
	-
	-
	1849
	-
	-
	-

	3
	1769,13
	11310,82
	955
	-
	-
	11664
	-
	-
	-

	4
	44982,06
	9349,66
	285
	6615
	-
	3000
	
	300000
	-

	5
	103697,03
	17774,98
	521
	5916,20
	-
	73502,06
	15000
	12000
	605

	6
	143566,70
	19754,55
	-
	2725,20
	3156
	307971,50
	-
	118450
	38250

	7
	82517,35
	25521,21
	970
	7137,04
	-
	20077,96
	600000
	-
	324531

	8
	46712,19
	16646,52
	120
	2546,62
	-
	15852,81
	100000
	-
	152379

	9
	24636,20
	26706,36
	114
	-
	1786
	3150
	-
	-
	-

	10
	32188,10
	9090,88
	580
	-
	-
	2834,64
	100000
	-
	-

	11
	7282
	1500
	-
	-
	-
	-
	12,22
	-
	1200

	12
	13100,92
	18050,28
	-
	-
	-
	4982,53
	8490,93
	-
	-

	Итого:
	538699,43
	180555,23
	4575
	49857,01
	9752,50
	460084,50
	824503,15
	430450
	516965


В нарушение п. 2 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 4 Приказа директора Предприятия  от 30.12.2011 № 25 «Об организации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют» в 2012 году» отсутствуют Журналы-ордера по счету 71.1 «Расчеты с подотчетными лицами» с июля по декабрь 2012 года.
При проверке обоснованности списания денежных средств выданных под отчет были просмотрены авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы.

В нарушение п. 2 ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в представленных авансовых отчетах заполнены не все реквизиты:
- не указывается количество приложенных к авансовому отчету оправдательных документов. Сами документы в порядке их отражения в авансовом отчете не нумеруются;

- не заполняются сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода.
Не во всех представленных товарных накладных указаны измерители хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении, имеются подписи лиц получивших товар.

Имеются кассовые чеки, товарные накладные, в которых отсутствует информация о приобретаемом товаре:

- авансовый отчет Миршариповой Р.Ф. от 05.01.2012 № 3;

- авансовый отчет Миршариповой Р.Ф. от 29.04.2012 № 13.  

В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» аналитический учет по счету 71.1 «Расчеты с подотчетными лицами» по каждой сумме, выданной под отчет, не ведется.

При проверке авансовых отчетов был установлен факт передачи денежных средств полученных Миршариповой Р.Ф. под отчет лицу, не являющемуся сотрудником Предприятия. К авансовому отчету № 18 от 30.06.2012 года Миршариповой Р.Ф. прикладывается квитанция к приходному кассовому ордеру № Е00000658 от 25.06.2012 года согласно которой, предприниматель Шкуратов Е.В. принимает от Хайрутдинова Ф.Ф. 2250 рублей (Основание: Аренда отбойного молотка Makita HM 0860 С по договору проката ДГ – ЛЕ0000318 от 22.06.2012 года). К авансовому отчету так же прикладываются:

- договору проката ДГ – ЛЕ0000318 от 22.06.2012 года;

- акт приема-передачи (выдачи в аренду) от 22.06.2012 года;

- акт приема-передачи (возврата) от 25.06.2012 года;

- акт № Е 00000327 от 25.06.2012 года.  

В указанных документах заказчиком услуги выступает Хайрутдинов Ф.Ф.. Представленные документы заказчиком не подписаны. Для  каких целей использовался отбойный молоток не установлено.

В ходе проверки в нарушение п. 1 Указаний ЦБ РФ от 20.06.2007 № 1843-У «О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступающих в кассу юридического лица или кассу индивидуального предпринимателя» были установлены факты расчетов наличными денежными средствами по одному договору в размерах превышающих 100000 рублей:
- к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 29.04.2012 № 13 приложена квитанция к приходному кассовому ордеру № 9 от 25.04.2012 года, согласно которой Миршарипова Р.Ф. внесла в кассу ИП Долгих В.Н. наличные денежные средства в сумме – 300000 рублей. (Основание: возврат денежных средств по договору займа б/н от 23.04.2012 года);

- к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 30.06.2012 № 18 приложена квитанция к приходному кассовому ордеру № 1234 от 09.06.2012 года, согласно которой Миршарипова Р.Ф. внесла в кассу Некоммерческого партнерства «Новое поколение» наличные денежные средства в сумме – 118450 рублей. (Основание: возврат денежных средств по договору займа б/н от 23.04.2012 года);
- к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 31.07.2012 № 20 приложены квитанции к приходным кассовым ордерам, согласно которым от МУП «РЛ «Салют» в кассу ИП Гришанкова В.А. поступили наличные денежные средства в сумме – 500000 рублей, в том числе:

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 67 от 02.07.2012 года на сумму – 75000 рублей;

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 68 от 03.07.2012 года на сумму – 75000 рублей;

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 69 от 04.07.2012 года на сумму – 70000 рублей;

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 70 от 05.07.2012 года на сумму – 70000 рублей;

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 71 от 06.07.2012 года на сумму – 70000 рублей;

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 72 от 09.07.2012 года на сумму – 70000 рублей;

- по квитанции к приходному кассовому ордеру № 73 от 10.07.2012 года на сумму – 70000 рублей.

В качестве основания для внесения наличных в кассу ИП Гришанкова В.А. указан договор № 52 без даты. Данный договор представлен не был.  Приложенные к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. квитанции к приходным кассовым ордерам не подписаны кассиром и главным бухгалтером  ИП Гришанкова В.А..
При проверке документов по учету основных средств и материалов было установлено следующее. 
Учет наличия основных средств и движения внутри Предприятия обеспечен в Инвентарных карточках учета объекта основных средств формы ОС-6 и Инвентарной книге учета объектов основных средств. 
В проверенном периоде поступление и списание объектов основных средств оформлялось Актами о приёме-передаче объекта основных средств и Актами о списании объекта основных средств соответственно.

Согласно представленным Актам о списании объекта основных средств в проверенном периоде были списаны объекты основных средств на общую сумму – 146091,98 рубль, в том числе:

- по Акту о списании объекта основных средств от 31.05.2012 г. № 1 была списана посудомоечная машина стоимостью – 99250 рублей;

- по Акту о списании объекта основных средств от 01.07.2012 г. № 2 была списана баня стоимостью – 44085 рублей;

- по Акту о списании объекта основных средств от 31.08.2012 г. № 3 была списана металлическая змейка стоимостью – 2756 рублей.
В представленной Инвентарной книге учета объектов основных средств за 2012 год отражена информация о списании одного объекта основных средств - посудомоечной машины.
Было отмечено, что в Актах о списании объекта основных средств, за председателем комиссии по списанию расписалась директор Предприятия Миршарипова Р.Ф., которая является материально ответственным лицом, отвечающим за сохранность объектов основных средств Предприятия. Представленные Акты о приёме-передаче объекта основных средств членами комиссии из числа работников Предприятия не подписаны.
В нарушение Постановления Государственного комитета РФ по статистике от 30.10.1997 года № 71 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации…» в представленных документах по учету наличия и движения основных средств заполнены не все реквизиты.

Оборотно-сальдовые ведомости по счету 01 «Основные средства» за 2012 год не представлены.

В проверенном периоде приобретение материалов производилось как за наличный расчет, так и путем безналичных расчетов. Синтетический учет приобретаемых и списываемых материалов осуществлялся в оборотно-сальдовой ведомости  на открытых к счету 10 «Материалы» субсчетах.

В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» аналитический учет по счету 10 «Материалы» по местам хранения материалов и отдельным их наименованиям (видам, сортам, размерам и т.д.) не ведется.

В ходе проверки установлено, что поступление на Предприятие материальных ценностей приходными ордерами формы № М-4, подтверждающими факт передачи материальных ценностей на склад, не оформлялось. В проверенном периоде Карточки складского учета материалов материально – ответственными лицами не оформлялись. 

В представленных документах (кассовых, товарных чеках) на приобретение материалов за наличный расчет,  не указывается вес товара в упаковке, количество единиц товара в упаковке.

По авансовому отчету № 7 от 27.01.2012 года Миршарипова Р.Ф. отчитывается за приобретение хозяйственных товаров:

- стиральный порошок DOSIA 1 * 479 на сумму 479 рублей;

- санлюкс SOS DECAL гель 1 * 69,90 на сумму 69,90 рублей;

- санлюкс SOS DECAL гель 1 * 69,90 на сумму 69,90 рублей.

В представленных оборотно-сальдовых ведомостях по счету 10 «Материалы» единицы измерения материальных ценностей не указывались.
Списание материалов осуществлялось на основании Актов о списании материальных запасов и Ведомостей выдачи материальных ценностей на нужды учреждения. Представленные документы за январь – февраль 2012 года за материально-ответственное лицо, выдавшее товар и за председателя комиссии были подписаны заместителем директора по АХЧ Миршариповой Е.А., принятой на Предприятие 01.03.2012 года. 
В представленных Ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения получателями материалов указаны лица принятые на Предприятие по договорам гражданско-правого характера. 
Согласно представленным Актам о списании материальных запасов в качестве оснований для списания материальных запасов указывались следующие формулировки: «Выброшены», «Сломались», «Облезли», «Порвался», «Треснул», «Перегорел», «Был сломан при работе», «Разбились при транспортировке», «В Салюте» и другие. 

Общая стоимость списанных в проверенном периоде на нужды Предприятия материалов (сч.10) составила – 10599289,71 рублей, в том числе по счетам:

- сырье и материалы (сч.10.1) – 936095,99 рублей;

- топливо (сч.10.3) – 396555,23 рублей;

- тара и товарные материалы (сч.10.4) – 523,44 рубля;

- запасные части (сч.10.5) – 4575 рублей;
- прочие материалы (сч.10.6) – 7082654,59 рублей;

- строительные материалы (сч.10.8) – 50735,88 рублей;

- инвентарь и хозяйственные принадлежности (сч.10.9) – 2128149,58 рублей:
	Месяц
	Списано (руб.)

	
	10.1
	10.3
	10.4
	10.5
	10.6
	10.8
	10.9

	1
	15878,32
	12518,43
	-
	580
	109424,79
	-
	-

	2
	16082,49
	10717,16
	-
	450
	-
	-
	-

	3
	17656,66
	11548,38
	-
	955
	-
	-
	-

	4
	27368,73
	9240,84
	-
	285
	-
	-
	-

	5
	189089,28
	17218,15
	-
	521
	-
	13657,86
	-

	6
	131016,75
	95064,39
	116,32
	-
	2110515,99
	3156
	24997

	7
	137060,70
	27853,84
	-
	970
	2630553,89
	-
	-

	8
	255299,82
	157046,52
	407,12
	120
	2039840,19
	-
	8126,06

	9
	53785,65
	26706,36
	-
	114
	625,65
	20534,37
	2048184,68

	10
	62332,32
	9090,88
	-
	580
	68972,67
	-
	4828,35

	11
	7384,71
	1500
	-
	-
	-
	-
	-

	12
	23140,56
	18050,28
	-
	-
	122721,41
	13387,65
	42013,49

	Итого:
	936095,99
	396555,23
	523,44
	4575
	7082654,59
	50735,88
	2128149,58


В проверенном периоде на балансе Предприятия транспортные средства не числились. Автотранспортные услуги Предприятию оказывались по договорам возмездного оказания услуг:

- от 01.01.2012 года согласно которому Хайрутдинов Ф.Ф. обязался оказывать Предприятию автотранспортные услуги на личном автомобиле ВАЗ 211540 гос. № Т 998 СХ 59 в период с 01.01.2012 года по 31.03.2012 года; 
- от 01.04.2012 года согласно которому Хайрутдинов Ф.Ф. обязался оказывать Предприятию автотранспортные услуги на личном автомобиле ВАЗ 211540 гос. № Т 998 СХ 59 в период с 01.04.2012 года по 31.12.2012 года; 

- от 01.06.2012 года согласно которому Перевозчиков Э.В. обязался оказывать Предприятию автотранспортные услуги на личном автомобиле ВАЗ 211550 гос. № К 331 РО 59 в период с 01.06.2012 года по 30.06.2012 года. 

В соответсвии с п. 4.1.2. представленных договоров Предприятие обязалось производить оплату горюче смазочных материалов, охлаждающих жидкостей, масел, запчастей для указанных автомобилей.

При проверке документов подтверждающих факт приобретения ГСМ, запасных частей, документов по учету их поступления и списания было установлено следующее.

Приобретение нефтепродуктов осуществлялось директором Предприятия Миршариповой Р.Ф. за наличный расчет. В качестве отчета за приобретенные нефтепродуктов представлены авансовые отчеты Миршариповой Р.Ф. с приложенными к ним оправдательными документами (товарными, кассовыми чеками).
В ходе проверки данных документов были установлены факты приобретения бензина в дни, когда транспортные услуги, согласно представленным путевым листам, не оказывались: 
- кассовый чек на приобретение бензина 21.01.2012 года в количестве 11,2 литра на сумму – 300 рублей. Путевой лист за 21.01.2012 года не представлен;

- кассовый чек на приобретение бензина 01.06.2012 года в количестве 17,55 литра на сумму – 500,18 рублей. Путевой лист за 01.06.2012 года не представлен.
Согласно представленным оправдательным документам Миршариповой Р.Ф. помимо бензина марки Аи-92 приобретался бензин марки Аи-95, в то время как автомобиль, на котором оказывались автотранспортные услуги, в проверенном периоде не менялся:

- кассовый чек к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 31.01.2012 № 8 на приобретение бензина марки Аи – 95 в количестве – 17,43 литра на сумму – 500 рублей;

- кассовый чек к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 31.03.2012 № 12 на приобретение бензина марки Аи – 95 в количестве – 10,37 литра на сумму – 300 рублей;  

- кассовые чеки к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 30.04.2012 № 14 на приобретение бензина марки Аи – 95 в количестве – 31,853 литра на сумму – 900 рублей;  

 - кассовые чеки к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 30.04.2012 № 16 на приобретение бензина марки Аи – 95 в количестве – 31,853 литра на сумму – 900 рублей.

С мая 2012 года, согласно кассовым чекам, приложенным к авансовым отчетам Миршариповой Р.Ф., основную массу приобретенного бензина составлял бензин марки Аи-95. Необходимость перехода с бензина марки Аи-92 на бензин марки Аи-95, в ходе проверки не установлена.      
Количество заправленного в автомобиль бензина, отраженное в путевых листах не всегда соответствует количеству приобретенного в этот день бензина согласно кассовым чекам:

- в путевом листе за 17.01.2012 года отражено поступление – 17,44 литров бензина, а согласно кассовым чекам за 17.01.2012 года было приобретено –  27,262 литров бензина;

- в путевом листе за 23.01.2012 года отражено поступление – 18,66 литров бензина, а согласно кассовым чекам за 23.01.2012 года было приобретено – 29,86 литров бензина.
Имеются путевые листы,  оформленные в выходные и праздничные дни:

- в период с 01.01.2012 года по 09.01.2012 года включительно, а так же 28.01.2012 года, согласно табелю учета рабочего времени и расчета оплаты труда за январь 2012 года, работники Предприятия не работали.  Путевые листы были оформлены с 01.01.2012 по 07.01.2012 года включительно, на 09.01.2012 года и на 28.09.2012 года;

- в марте были представлены путевые листы, оформленные на выходные и праздничные дни – 03.03., 08.03., 09.03., 10.03., 24.03., 25.03., 31.03. согласно табелю учета рабочего времени и расчета оплаты труда за март 2012 года, работники Предприятия в эти дни не работали;
- в апреле были представлены путевые листы, оформленные на выходные и праздничные дни – 07.04., 08.04., 15.04., 21.04., 22.04., 29.04., 30.04., согласно табелю учета рабочего времени и расчета оплаты труда за апрель 2012 года, работники Предприятия в эти дни не работали, и т.д.
Определить, для каких целей использовался автомобиль в выходные и праздничные дни, не представилось возможным.

Лица, пользовавшиеся автомобилем, из числа работников Предприятия, в путевых листах не расписывались. 

В представленных путевых листах указан адрес подачи  автомобиля: г. Пермь, ул. Солдатова 16. На оборотной стороне путевых листов маршрут движения, с указанным выше адресом, не отражался. 
В представленных путевых листах не всегда указывается маршрут движения (место отправления, назначения) автомобиля:

- в путевом листе от 04.04.2013 года указано – «по Перми»;

- в путевом листе от 09.04.2013 года указано – «по городу»;

- в путевом листе от 13.04.2013 года указано – «по Перми»;

- в путевом листе от 15.04.2013 года указано – «по Перми»

Данные нарушения свидетельствуют о фактах необоснованного расходования денежных средств Предприятия на содержание автомобиля и выплату вознаграждения водителям по вышеупомянутым договорам возмездного оказания услуг, так как документы, подтверждающие факт использования автомобиля для нужд Предприятия, оформлены ненадлежащим образом. 

Учет поступивших и списанных ГСМ осуществлялся на субсчете 3 «Топливо» счета 10 «Материалы» в оборотно-сальдовой ведомости. Учет поступления и движения нефтепродуктов осуществлялся без указания в регистрах учета единиц измерения.

Информация о количестве поступивших ГСМ отраженная в оборотно-сальдовой ведомости не соответствует информации в путевых листах и товарных (кассовых) чеках. Так в январе 2012:

- по путевым листам заправлено в автомобиль – 428,06 литров;
- по кассовым чекам – 460,28 литров;

- по оборотно-сальдовой ведомости – 462,082 литра.

В представленных Ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения отсутствуют подписи лиц получивших материалы:

- Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения от 31.01.2012 года, согласно которой Мухоярову В.М. выдано – 9,812 литров бензина. За полученный бензин Мухояров В.М. не расписался;
- Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения от 31.05.2012 года, согласно которой Мухоярову В.М. выдано – 36,450 литров бензина для заправки мотокосилки. За полученный бензин Мухояров В.М. не расписался.

Факт передачи Миршариповой Р.Ф. приобретенных в 2012 году горюче смазочных материалов, охлаждающих жидкостей, масел, запчастей, Хайрутдинову Ф.Ф. и Перевозчикову Э.В. документально не зафиксирован.

 Остаток бензина в баке автомобилей, отраженный в путевых листах, не соответствует остатку бензина, отраженному в оборотно-сальдовой ведомости.
По состоянию на 01.02.2012 года:

- по путевому листу – 13,464 литров;

- по оборотно-сальдовой ведомости – 43,568 литров.

По состоянию на 01.08.2012 года:

- по путевым листам – 36,42 литров;

- по оборотно-сальдовой ведомости – 0 литров.

По состоянию на 31.12.2012 года:

- по путевым листам – 25,92 литров;

- по оборотно-сальдовой ведомости – 0 литров.

С августа по декабрь 2012 года количество списанного бензина равнялось количеству поступившего в отчетном месяце бензина, что не соответствовало количеству израсходованного бензина, отраженному в путевых листах.

В январе 2012 года в оборотно-сальдовой ведомости по счету 10.3 «Топливо» отражена недостоверная информация о поступлении и списании ГСМ. Согласно кассовым чекам, приложенным к авансовому отчету Миршариповой Р.Ф. от 03.01.2012 года, было приобретено три баллона газа на сумму – 1650 рублей. В   представленной оборотно-сальдовой ведомости по счету 10.3 за январь 2012 года было отражено поступление и списание двух баллонов газа на сумму – 1650 рублей. Представлен Акт о списании материальных запасов от 31.01.2012 года, согласно которому было списано два баллона газа на сумму – 1650 рублей. Один баллон с газом стоимостью – 550 рублей, приобретенный за счет средств Предприятия, в регистрах бухгалтерского учета отражен не был. Сумма необоснованно списанных денежных средств составила – 550 рублей.     

В нарушение методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенных в действие Министерством транспорта  РФ – 14.03.2008 года № АМ - 23-р, в проверенном периоде списание смазочных материалов, охлаждающих жидкостей и масел осуществлялось без учета пробега автомобилей указанного в путевых листах. 

Согласно представленным документам (товарным, кассовым чекам и актам на списание) были установлены факты приобретения и списания запасных частей и специальных жидкостей для автомобилей марки, не соответствующей марке автомобилей, на которых Предприятию оказывались автотранспортные услуги.
В марте 2012 года были приобретены и списаны:

- термостат ВАЗ 2101-07 - 1 шт. на сумму – 365 рублей;

- крышка бензобака ВАЗ 2101 - 1 шт. на сумму – 160 рублей;

- ремонтный комплект ступицы переднего колеса ВАЗ 2121 - 1 шт. на сумму – 670 рублей.

В апреле 2012 года были приобретены и списаны:

- очиститель карбюратора 1 шт. на сумму – 150 рублей;

- кнопка переключателя печки ВАЗ 2107-21213 1 шт. на сумму – 205 рублей, и так далее.

В ходе проверки документов по учету продуктов питания установлено следующее. Учет продуктов питания осуществлялся в оборотно-сальдовой ведомости по счету 10.6. Поступление продуктов питания отражается на основании кассовых, товарных чеков, товарных накладных. В представленных документах (кассовых, товарных чеках) на приобретение продуктов питания за наличный расчет,  не указывается вес товара в упаковке, количество единиц товара в упаковке.
По авансовому отчету № 2 от 04.01.2012 года Миршарипова Р.Ф. отчитывается за приобретение продуктов питания:  

- крабовое мясо 7 * 41,90 на сумму 293,30 рублей;

- перец черный молотый 7*35,90 на сумму 251,30 рублей;

- кофе Moccona 1*139,90 на сумму 139,90 рублей;

- пирожное Эклеры с крем-брюле 1*85,90 на сумму 85,90 рублей;

- пирожное Эклеры с заварным кремом 1*104,90 на сумму 104,90 рублей.
Списание продуктов питания в оборотно-сальдовой ведомости отражается на основании Требований-накладных формы № М-11 и Дневных ведомостей расхода продуктов и накладных на отпуск продуктов. В нарушение п. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в представленных Требованиях-накладных заполнены не все обязательные реквизиты («Через кого», «Затребовал», «Разрешил», «Получил»). Требования-накладные за январь – февраль 2012 года от лица отпустившего материалы подписаны заместителем директора по АХЧ Миршарипова Е.А., которая была назначена на эту должность с первого марта 2012 года (Приказ № 5 от 02.03.2012 года). Дневные ведомости расхода продуктов и накладные на отпуск продуктов в проверенном периоде никем не подписаны. 
В нарушение п.2 ст. 9 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» были установлены факты списания продуктов питания на основании документов, в которых отсутствовали подписи лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции и правильность ее оформления.
По состоянию на 01.02.2012 года на складе Предприятия находилось продуктов питания на общую сумму – 113045,59 рублей, в том числе скоропортящиеся продукты питания:

- кекс шоколадный – 1,300 на сумму – 149,50 рублей;

- лимоны – 7,622 на сумму – 437,44 рублей;  
- майонез – 15,520 на сумму – 970,77 рублей; 

- молоко – 29,770 на сумму – 598,38 рублей;

- масло сливочное – 22,569 на сумму – 3311,56 рублей; 
- мясо – 159,090 на сумму – 36979,54 рублей;

- огурцы свежие – 0,220 на сумму – 9,01 рублей;

- печень – 17,900 на сумму – 1727,62 рублей;

- пирожное глазированное с помадкой – 15,200 на сумму – 2270,50 рублей;

- пирожное медовое – 6,700 на сумму – 1084,56 рублей;

- рыба свежая – 22,000 на сумму – 1369,06 рублей;

- сосиски, сардельки – 9,844 на сумму – 1299,40 рублей;

- сыр – 6620 на сумму – 1290,90 рублей;

- хлеб – 12,930 на сумму – 352,94 рублей.
В период с февраля по май 2012 года, мероприятия по организации отдыха детей Предприятием не проводились. Согласно представленным оборотно-сальдовым ведомостям, списание продуктов питания, в указанном периоде, не осуществлялось. Были представлены Акты о списании товаров № 3,4,5,6 от 31.12.2012 года, согласно которым, в результате порчи по различным причинам были списаны продукты питания (в том числе и вышеперечисленные) на общую сумму – 122722,02 рубля. В представленных Актах о списании товаров заполнены не все реквизиты.  
В ходе проверки первичных документов подтверждающих обоснованность расчетов с поставщиками и подрядчиками было установлено следующее.

Учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется в Журнале-ордере и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками». 

Журналы-ордера составлены таким образом, что не представляется возможным сравнить информацию по Журналам-ордерам и представленным оборотно-сальдовым ведомостям в разрезе контрагентов. 

В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», инвентаризация финансовых обязательств с документальным оформлением результатов не проводилась. В проверенном периоде между Предприятием поставщиками (подрядчиками) осуществлялась сверка взаимных расчетов с составлением актов сверки.
При проверке достоверности информации отраженной в оборотно-сальдовых ведомостях по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», были проверены представленные акты сверки взаимных расчетов с поставщиками и подрядчиками. В результате проверки были выявлены расхождения:

                 по состоянию на 31.12.2012 года

	Поставщик
	по Акту сверки

(руб.)
	по оборотно-сальдовой ведомости (руб.) 
	Расхождения (руб.)

	
	Дт
	Кт
	Дт
	Кт
	

	ОАО «Пермская энергосбытовая компания»
	7661,69
	-
	-
	-
	7661,69

	ООО «Святогор»


	-
	13788
	-
	-
	13788


Для проверки не были представлены Акты сверки взаимных расчетов с ИП Пьянковым А.Ф. - задолженность в пользу Предприятия на 01.01.2013 года – 35199 рублей, и НП «ЦООД «Романтика» - задолженность Предприятия на 01.01.2013 года – 10400 рублей.

 В нарушение п. 4 ст. 9 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» первичные учетные документы отражаются в регистрах бухгалтерского учета Предприятия несвоевременно. Так в Журнале-ордере и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» за январь 2012 отражены операции на основании первичных документов оформленных в 2011 году:

- накладная № 3938 от 02.09.2011 года от ИП Зеленецкого А.Б. на сумму – 1029,20 рублей;

- акт приема-сдачи работ (услуг) № рк Л5КТ05039с/1 от 01.03.2011 от ООО ТЦ «Гармония» на сумму – 720 рублей;

- акт приема-сдачи работ (услуг) № рк Л5КТ05039/2 от 04.05.2011 от ООО ТЦ «Гармония» на сумму – 1640 рублей; 

 В Журнале-ордере и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» за сентябрь 2012 отражена операция на основании первичных документов оформленных в октябре 2011 года и июне 2012 года:

- акт оказания транспортных услуг № 319 от 30.10.2011 года от ИП Ермакова Р.В. на сумму – 97000 рублей;
- накладная № ПР-19188 от 02.06.2012 года от ООО «Областная продовольственная компания» на сумму – 625,65 рублей.
Приложенные к Журналу-ордеру и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» за январь-февраль 2012 года  представленные первичные документы (накладные, акты приема выполненных работ (услуг)) были подписаны заместителем директора по АХЧ Миршариповой Е.А., принятой на работу в Предприятие 01.03.2012 года. 

В ходе проверки были установлены факты списания дебиторской, кредиторской задолженности в отсутствии документов подтверждающих факт совершения операции. Так в Журнале-ордере и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и оборотно-сальдовой ведомости  за декабрь 2012 года отражены операции по списанию дебиторской задолженности в пользу Предприятия, числившейся на 01.12.2012 года:

- ИП Вдовина А.В. на сумму – 33596,73 рублей;

- ООО «Святогор» на сумму – 13788 рублей;

- ООО ТЦ «Гармония» на сумму – 2060 рублей. 

В результате чего информация о состоянии дебиторской, кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2013 года, отраженная в Журнале-ордере и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и оборотно-сальдовой ведомости  за декабрь 2012 года не подтверждена оправдательными документами. 

При проверке документов по учету рабочего времени и расчетов с работниками по оплате труда было установлено следующее.
Для проверки были представлены нормативные правовые акты, регулирующие трудовые отношения работников и работодателя:

- коллективный договор от 03.01.2012 года;
- правила внутреннего трудового распорядка от 03.01.2012 года; 

- инструкции по охране труда утверждены 01.06.2010 года;

- положение об оплате труда работников утверждено 03.01.2012 года;

- должностные инструкции работников от 03.01.2012 года.

С представленным коллективным договором ознакомлено четверо сотрудников Предприятия из семи. С должностной инструкцией не ознакомлена заместитель директора Предприятия по общим вопросам. С остальными документами работники Предприятия под роспись не ознакомлены.

В нарушение ст. 135 ТК РФ Положение о премировании и материальном стимулировании работников Предприятия для установления системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок (окладов), доплат и надбавок компенсационного характера, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования, не разработано. При этом на основании приказа директора Предприятия от 02.04.2012 № 9, заместителю директора по общим вопросам Хайрутдиновой С.Л. была выплачена премия по результатам работы в 1 квартале 2012 года в сумме – 15000 рублей. Также, в течение года, по приказам директора производилось изменение должностных окладов сотрудников. С данными приказами сотрудники под роспись не ознакомлены.
В нарушение п. 5.6 Коллективного договора МУП «РЛ «Салют» от 03.01.2012 года № 1, ст. 123 Трудового кодекса РФ график отпусков для планирования времени предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков работникам на следующий календарный год и для отражения сведений о времени распределения фактического предоставления по месяцам отпусков не составляется.

Отсутствие обязательных документов по организации труда и его оплате, нарушение порядка работы с ними, а так же правил их ведения является нарушением в сфере трудового законодательства.

Представлены Лицевые счета формы Т-54, утвержденные приказом Минжилкомхоза РСФСР от 25.10.1979 № 594, утратившим свою силу с 06.04.2001 года. В представленных Лицевых счетах заполняются не все реквизиты. Отсутствует информация о стаже работы, составе семьи, об отпуске и т.д. 

Согласно Трудовому договору от 01.01.2012 года и приказу директора предприятия Миршариповой Р.Ф. от 10.01.2012 № 1 Новикова О.Н. была принята в МУП «РЛ «Салют» на должность завхоза. В Лицевом счете  Новиковой О.Н. отражена информация о том, что с 25.01.2012 по 31.03.2012 года она находилась в декретном отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет. Приказ директора Предприятия о предоставлении отпуска отсутствует. В представленных Табелях учета рабочего времени и расчета заработной платы отражено, что рабочее время в этот период отработано в полном объеме. Согласно расчетным листкам за январь, февраль, март 2012 года Новиковой О.Н. начислена заработная плата за полностью отработанное время.

Лицевые счета работников сотрудником Предприятия, их составившим, не подписаны.   

Согласно представленным Правилам внутреннего трудового распорядка МУП «РЛ «Салют» на Предприятии установлена 6-дневная рабочая неделя. В табелях учета рабочего времени и расчета заработной платы за 2012 год отражена 5-дневная рабочая неделя с двумя выходными днями, что соответствует п.3.1 Коллективного договора. 
Приказом директора Предприятия Миршариповой Р.Ф. от 30.12.2011 № 26 было утверждено штатное расписание на 2012 год, согласно которому штат сотрудников Предприятия составлял 12 единиц. Согласно представленным приказам «О приеме на работу» и Трудовым договорам фактическая численность штатных сотрудников Предприятия в январе 2012 года составляла семь человек. Для обеспечения работы Предприятия в 2012 году директором Предприятия Миршариповой Р.Ф. были заключены договора гражданско-правового характера и возмездного оказания услуг, как с физическими лицами, так и с индивидуальными предпринимателями. 
В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» начисления и выплаты вознаграждений по указанным договорам с физическими лицами отражались в оборотно-сальдовой ведомости по счету 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда».

В нарушение п. 5.6 Коллективного договора МУП «РЛ «Салют» от 03.01.2012 года № 1, п. 2.5 Положения об оплате труда работников от 03.01.2012 года, п. 4.4. Трудовых договоров заключенных с сотрудниками, ст. 136 Трудового кодекса РФ выявлены факты несвоевременных выплат заработной платы штатным сотрудникам Предприятия:

- завхозу Новиковой О.Н. заработная плата за январь 2012 года была выплачена по Платежной ведомости № 1 от 27.04.2012 года;  
- рабочему по обслуживанию зданий Агалецу Е.И. (уволен по собственному желанию 31.03.2012 года - приказ директора Предприятия от 02.04.2012 №6) заработная плата за январь 2012 года была выплачена по Платежной ведомости № 1 от 27.04.2012 года;  

- сторожу Мухоярову В.М. заработная плата за январь 2012 года была выплачена по Платежной ведомости № 1 от 27.04.2012 года.

Согласно представленным платежным ведомостям № 3,4,5,6 от 15.06.2012 года, Агалецу Е.И. была выплачена заработная плата за февраль, март 2012 года, Новиковой О.Н. и Мухоярову В.М. была выплачена заработная плата за февраль, март, апрель, май 2012 года. Аналогичные нарушения были выявлены при проверке банковских операций по сотрудникам Предприятия, получающим заработную плату на банковские карты. 

 При проверке Табелей учета рабочего времени и расчета оплаты труда (далее – Табель), в нарушение п. 4.5 Коллективного договора МУП «РЛ «Салют» от 03.01.2012 года № 1, п. 5.4 Трудовых договоров заключенных с сотрудниками, ст. 21, 122 Трудового кодекса РФ, факты предоставления штатным сотрудникам Предприятия ежегодного оплачиваемого отпуска, в период с января по декабрь 2012 года, не установлены. 

С 22.08.2012 по 31.12.2012 года в представленных Табелях не проставлены рабочие смены завхозу Новиковой О.Н.. Приказ об увольнении Новиковой О.Н. не представлен. 

В представленных Табелях за лицо, ответственное за их составление (Хайрутдинову С.Л.), расписывается директор Предприятия Миршарипова Р.Ф. Даты составления Табелей, не соответствуют датам их утверждения  директором Предприятия:

- Табель за июнь 2012 года утвержден 30 апреля 2012 года;

- Табеля с июля по декабрь 2012 года утверждены 31 мая 2012 года.

По состоянию на 01.01.2013 года, согласно приказам директора Предприятия Миршариповой Р.Ф., Мелехина Д.П., Хайрутдинова С.Л., Мухояров В.М., Миршарипова Е.А. были уволены по собственному желанию. При проверке Расчетных листков, в нарушение п. 1.61 Положения об оплате труда работников от 03.01.2012 года,ст.  127 Трудового кодекса РФ, при увольнении указанных работников факты выплаты  денежной компенсации за неиспользованный отпуск установлены не были.

В ходе проведения проверки был представлен бухгалтерский баланс Предприятия за 2012 год. 

Финансовый результат, по данным бухгалтерской отчетности на конец отчетного периода, составил – 1208 тыс. руб. 

Сумма, отраженная в оборотно-сальдовой ведомости по счету 91,1 «Прочие доходы» за январь 2012 года не соответствует данным, представленным за 2011 год, поэтому  проверить достоверность отраженных в годовой отчетности за 2012 год данных по результатам деятельности Предприятия не представляется возможным. Также отсутствуют комментарии по данному счету в пояснительной записке к отчету за 2012 год.

Решением балансовой комиссии от 17.04.2013 г. № 2 «О результатах рассмотрения финансово-хозяйственной деятельности МУП «Ребячий лагерь «Салют» за 2012 год было  принято не утверждать бухгалтерскую отчетность, и в срок до 30 апреля 2013 года предприятию необходимо было исправить отчетность.

В настоящее время директором Предприятия Миршариповой Р.Ф. решение балансовой комиссии не выполнено, исправленная бухгалтерская отчетность за 2012 год не представлена.

Заключение

В ходе проведения проверки были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 31.10.2000 г. № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов РФ от 06.10.2008 № 106 «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», Положения Центробанка РФ от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории  Российской Федерации», Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, и других нормативных документов.

Нарушения, выявленные в результате ранее проведенной ревизии, устранены не в полном объёме.

В нарушение п. 2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации»:

- количество листов в кассовой книге за 2012 год подписью директора Предприятия не заверено;
- инвентаризация кассы ежеквартально не проводится;

- лимит денежной наличности в кассе Предприятия не установлен;

Кассовые документы оформляются с нарушениями указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации».

В нарушение п. 2 ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» прием наличных денежных средств от физических лиц осуществлялся по приходным кассовым ордерам без оформления соответствующих бланков строгой отчетности.

В нарушение Постановления Госкомстата России от 18.08.1998 № 88 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации" приходные (расходные) кассовые ордера в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов (ф. № КО-3) не регистрируются.
При проверке банковских документов было установлено, что в нарушение  Положения Банка России «О безналичных расчетах в Российской Федерации» от 3 октября 2002 № 2-П, Положения Банка России «О правилах осуществления перевода денежных средств» от 19.06.2012 № 383-П, в  платежных поручениях не заполняется реквизит «Назначение платежа». 
В нарушение п. 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» для выдачи наличных денег на расходы, связанные с осуществлением деятельности Предприятия, расходные кассовые ордера оформляются в отсутствии письменного заявления подотчетного лица, содержащего собственноручную надпись директора о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись директора и дату. 
Установлены факты выдачи денежных средств под отчет лицу, не погасившему ранее полученный аванс.

В нарушение п. 2 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 4 Приказа директора Предприятия  от 30.12.2011 № 25 «Об организации единой учетной политики в МУП «РЛ Салют» в 2012 году» отсутствуют Журналы-ордера по счету 71.1 «Расчеты с подотчетными лицами» с июля по декабрь 2012 года.

В нарушение п. 2 ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в представленных авансовых отчетах заполнены не все реквизиты.
Не во всех представленных товарных накладных указаны измерители хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении, имеются подписи лиц получивших товар.

Имеются кассовые чеки, товарные накладные, в которых отсутствует информация о приобретаемом товаре.

В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» аналитический учет по счету 71.1 «Расчеты с подотчетными лицами» по каждой сумме, выданной под отчет, не ведется.

При проверке авансовых отчетов был установлен факт передачи денежных средств полученных Миршариповой Р.Ф. под отчет лицу, не являющемуся сотрудником Предприятия.

В нарушение п. 1 Указаний ЦБ РФ от 20.06.2007 № 1843-У «О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступающих в кассу юридического лица или кассу индивидуального предпринимателя», были установлены факты расчетов наличными денежными средствами по одному договору в размерах превышающих 100000 рублей.

В нарушение Постановления Государственного комитета РФ по статистике от 30.10.1997 года № 71 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации…» в представленных документах по учету наличия и движения основных средств заполнены не все реквизиты.

Оборотно-сальдовые ведомости по счету 01 «Основные средства» за 2012 год не представлены.

В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» аналитический учет по счету 10 «Материалы» по местам хранения материалов и отдельным их наименованиям (видам, сортам, размерам и т.д.) не ведется.

В ходе проверки установлено, что поступление на Предприятие материальных ценностей приходными ордерами формы № М-4, подтверждающих факт передачи материальных ценностей на склад, не оформлялось. В проверенном периоде, Карточки складского учета материалов материально – ответственными лицами не оформлялись.
В представленных документах (кассовых, товарных чеках) на приобретение материалов за наличный расчет,  не указывается вес товара в упаковке, количество единиц товара в упаковке.

В представленных оборотно-сальдовых ведомостях по счету 10 «Материалы» единицы измерения материальных ценностей не указывались.
Были установлены факты приобретения бензина в дни, когда транспортные услуги, согласно представленным путевым листам, не оказывались.

Количество заправленного в автомобиль бензина, отраженное в путевых листах не всегда соответствовало количеству приобретенного в этот день бензина согласно кассовым чекам.

Представлены путевые листы,  оформленные в выходные и праздничные дни.

Учет поступивших и списанных ГСМ осуществлялся на субсчете 3 «Топливо» счета 10 «Материалы» в оборотно-сальдовой ведомости. Учет поступления и движения нефтепродуктов осуществлялся без указания единиц измерения.

Информация о количестве поступивших ГСМ отраженная в оборотно-сальдовой ведомости не соответствует информации в путевых листах и товарных (кассовых) чеках. 
В представленных Ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения отсутствуют подписи лиц получивших материалы.

Остаток бензина в баке автомобиля, отраженный в путевых листах не соответствует остатку бензина отраженному в оборотно-сальдовой ведомости.

В январе 2012 года в оборотно-сальдовой ведомости по счету 10.3 «Топливо» отражена недостоверная информация о поступлении и списании ГСМ, в результате чего сумма необоснованно списанных денежных средств составила – 550 рублей.     

В нарушение методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенных в действие Министерством транспорта  РФ – 14.03.2008 года № АМ - 23-р, в проверенном периоде списание смазочных материалов, охлаждающих жидкостей и масел осуществлялось без учета пробега автомобиля указанного в путевых листах. 

Согласно представленным документам (товарным, кассовым чекам и актам на списание) были установлены факты приобретения и списания запасных частей и специальных жидкостей для автомобилей марки не соответствующей марке автомобилей, на которых Предприятию оказывались автотранспортные услуги.

В нарушение п. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в представленных Требованиях-накладных заполнены не все обязательные реквизиты.

В нарушение п.2 ст. 9 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» были установлены факты списания продуктов питания на основании документов, в которых отсутствовали подписи лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции и правильность ее оформления.
В декабре 2012 года были списаны продукты питания на общую сумму – 122722,02 рубля. В представленных Актах о списании товаров заполнены не все реквизиты.
Журналы-ордера и Ведомости по счету 60.1 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» составлены таким образом, что не представляется возможным сравнить информацию в указанных регистрах с информацией в оборотно-сальдовым ведомостям в разрезе контрагентов. 

В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», инвентаризация финансовых обязательств с документальным оформлением результатов в проверенном периоде не осуществлялась. 
При проверке информации отраженной в актах сверки взаимных расчетов с поставщиками и подрядчиками установлены расхождения с информацией отраженной в оборотно-сальдовых ведомостях по счету 60.1.

В нарушение п. 4 ст. 9 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлены факты несвоевременного отражения первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета.

В ходе проверки были установлены факты списания дебиторской, кредиторской задолженности в отсутствии документов подтверждающих факт совершения операции. 
При проверке документов по учету рабочего времени и расчетов с работниками по оплате труда были  установлены факты нарушения Трудового кодекса РФ и нормативных правовых актов Предприятия, регулирующих трудовые отношения работников и работодателя.
В нарушение п. 5.6 Коллективного договора МУП «РЛ «Салют» от 03.01.2012 года № 1, ст. 123 Трудового кодекса РФ график отпусков для планирования времени предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков работникам на следующий календарный год и для отражения сведений о времени распределения фактического предоставления по месяцам отпусков не составляется.

 Представлены Лицевые счета формы Т-54, утвержденные приказом Минжилкомхоза РСФСР от 25.10.1979 № 594, утратившим свою силу с 06.04.2001 года. В представленных Лицевых счетах заполняются не все реквизиты. Отсутствует информация о стаже работы, о составе семьи, об отпуске и т.д. 

В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению» начисления и выплаты вознаграждений по указанным договорам с физическими лицами отражались в оборотно-сальдовой ведомости по счету 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда».

В нарушение п. 5.6 Коллективного договора МУП «РЛ «Салют» от 03.01.2012 года № 1, п. 4.4. Трудовых договоров заключенных с сотрудниками, ст. 136 Трудового кодекса РФ выявлены факты несвоевременных выплат заработной платы штатным сотрудникам Предприятия.

При проверке Табелей учета рабочего времени и расчета оплаты труда, в нарушение п. 4.5 Коллективного договора МУП «РЛ «Салют» от 03.01.2012 года № 1, п. 5.4 Трудовых договоров заключенных с сотрудниками, ст. 21, 122 Трудового кодекса РФ, факты предоставления штатным сотрудникам ежегодного оплачиваемого отпуска, в период с января по декабрь 2012 года, не установлены.

В нарушение ст.  127 Трудового кодекса РФ, при увольнении  работников Предприятия, факты выплаты  денежной компенсации за неиспользованный отпуск установлены не были. 

При проверке бухгалтерского баланса Предприятия за 2012 год было установлено, что сумма, отраженная в оборотно-сальдовой ведомости по счету 91,1 «Прочие доходы» за январь 2012 года не соответствует данным, представленным за 2011 год, поэтому  проверить достоверность отраженных в годовой отчетности за 2012 год данных по результатам деятельности Предприятия не представляется возможным. Также отсутствуют комментарии по данному счету в пояснительной записке к отчету за 2012 год.

Начальник контрольно-ревизионного

отдела ФЭУ администрации Пермского

муниципального района                                                               Савин А.В.           

(руководитель ревизионной группы)                          (подпись)        (расшифровка подписи)

"  25  "        июня          2013 г.

Директор МУП

«Ребячий лагерь «Салют»                          _________            Р.Ф.Миршарипова       (руководитель объекта контрля)                                (подпись)           (расшифровка подписи)

"      "                              2013 г.

Акт проверки получен на ________________листах в   _________ экземплярах.
                                                      (количество)                         (количество)

Директор МУП

«Ребячий лагерь «Салют»                  _________                Р.Ф.Миршарипова.       (руководитель объекта контроля)                        (подпись)                 (расшифровка подписи)

"      "                             2013 г.
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